

Σβήστε αμέσως αυτές τις εφαρμογές από το κινητό σας!

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Παρακάτω θα δείτε μια λίστα με τις πιο ύποπτες εφαρμογές που ενδέχεται να συναντήσετε στο Google Play. Διαγράψτε τις αμέσως από το τηλέφωνό σας για να προστατέψετε τα προσωπικά σας δεδομένα και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του τηλεφώνου σας.

Οι δημιουργοί τους υπόσχονται ότι οι εφαρμογές θα βελτιστοποιήσουν τη συσκευή σας, θα επεκτείνουν τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας σας και θα προστατεύουν το τηλέφωνό σας από ιούς.

Ορισμένες από αυτές υποτίθεται ότι είναι ανιχνευτές ψεύδους και συσκευές ανασυγκρότησης. Στην πραγματικότητα, το μόνο που προσφέρουν είναι διαφημίσεις και αυτό που κάνουν είναι να έχουν πρόσβαση στα δεδομένα σας και να «σκοτώνουν» την μπαταρία σας. Λαμβάνοντας υπόψιν τον τεράστιο αριθμό εφαρμογών που δημιουργούνται κάθε μέρα, ούτε καν η Google δεν μπορεί να παρακολουθεί και να ελέγχει την ασφάλεια όλων των νέων προγραμμάτων. Έτσι, η ασφάλεια της συσκευής σας εξαρτάται κυρίως από εσάς!

Apps που σχετίζονται με τον καιρό

Φαινομενικά ακίνδυνα και πολύ χρήσιμα. Ωστόσο, όπως ανακαλύφθηκε στα περισσότερα από αυτά υπάρχουν ιοί! Σε μια περίπτωση, ένα τέτοιο app είχε ενσωματωμένο trojan το οποίο συγκέντρωνε δεδομένα από το τηλέφωνο του

κατόχου! Μπορείτε να τσεκάρετε τον καιρό απ' το Google.

Social Media

Πώς γίνεται να μην έχετε το Facebook ή το Instagram στο κινητό σας; Κι όμως αυτά τα apps δεν είναι επικίνδυνα με την έννοια ότι μπορούν να στα χακάρουν αλλά καταναλώνουν πολλή ενέργεια και σκοτώνουν την μπαταρία.

Optimizers

Είναι αυτά τα apps που υπόσχονται να «καθαρίσουν» το κινητό σας και να διαγράψουν περιττά προγράμματα ή διπλές φωτογραφίες. Ωστόσο, τα περισσότερα Android έχουν από μόνα τους αυτή τη λειτουργία ενσωματωμένη, πράγμα που σημαίνει πως τα επιπλέον apps τέτοιου είδους είναι απλά άχρηστα!

Antivirus προγράμματα από άγνωστους προγραμματιστές

Όταν οι άνθρωποι εντόπισαν ιούς στα κινητά τους, εμφανίστηκε και η ανάγκη για τα antivirus. Τότε, οι χάκερς έφτιαξαν και αυτοί δικές τους εφαρμογές antivirus για να μπορούν να κλέβουν ακόμη πιο εύκολα τα προσωπικά δεδομένα των χρηστών ακόμα και να μπλοκάρουν το κινητό. Προσοχή!

Εφαρμογές που υπόσχονται αύξηση της μνήμης RAM

Οι εφαρμογές αυτές εντάσσονται στην κατηγορία optimizers. Το μόνο που κάνουν είναι να «καθαρίζουν» την προσωρινή μνήμη κάτι που το κάνει το κινητό από μόνο του. Επομένως, σπαταλάτε τη μπαταρία σας και καταστρέφετε σιγά σιγά το κινητό σας!

Πηγή : police-voice.blogspot.com